



**CITY OF ST. LOUIS
DEPARTMENT OF FINANCE
OFFICE OF THE SUPPLY COMMISSIONER**

CAROL L. SHEPARD
SUPPLY COMMISSIONER

FRANCIS G. SLAY
MAYOR

1200 MARKET ST RM 324
SAINT LOUIS MO 63103
PHONE 314-622-4580
FAX 314-622-4141

**ADDENDUM NO. 1
BID OPENING: JANUARY 6, 2015**

TO: ALL BIDDERS
FROM: LYNN CRAWFORD, BUYER
DATE: DECEMBER 22, 2014
RE: RFQ 65015Q0408, TIMOTHY HAY #1

This addendum is issued prior to bid opening to provide for modifications in plans and/or specifications. All bidders must attach this form to the original Bid/Quote Form. This completed, signed form will serve as acknowledgement that revised information has been received and the Bidder's bid is based on the revised specifications.

1. QUESTIONS/ANSWERS:

Question 1: How many tons of Timothy Hay do you need to cover the length of the contract?

Answer: The St. Louis Metropolitan Police Department is requesting pricing for approximately 20 tons of Timothy Hay #1 with delivery to be on an "As Requested" basis of approximately 1 ton per delivery. Please note that quantities are subject to change and there is no guarantee of exact quantity purchases.

ADDENDUM RECEIVED AND ACKNOWLEDGED

Name of Firm

Representative

Signature

Date